
Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resultados

Encuesta 794582

Número de registros en esta consulta: 13
Total de registros en esta encuesta: 13
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para A0

Tipo de Persona

Opción Cuenta Porcentaje

Persona física (A1) 12 92.31%  
Persona jurídica (A2) 1 7.69%  
Plataforma ciudadana (A3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para A0

Tipo de Persona
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para A11

Edad

Opción Cuenta Porcentaje

16 a 25 años (A1) 0 0.00%  
25 a 50 años (A2) 7 58.33%  
mayor de 50 años (A3) 5 41.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para A11

Edad
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para A12

Sexo

Opción Cuenta Porcentaje

Femenino (F) 4 33.33%  
Masculino (M) 7 58.33%  
Sin respuesta 1 8.33%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para A12

Sexo
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para A13

Provincia

Opción Cuenta Porcentaje

Albacete (A1) 13 100.00%  
Ciudad Real (A2) 0 0.00%  
Cuenca (A3) 0 0.00%  
Guadalajara (A4) 0 0.00%  
Toledo (A5) 0 0.00%  
Otras provincias (A6) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para A13

Provincia
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia

Opción Cuenta Porcentaje

Población menor de 500 habitantes (A1) 2 16.67%  
Población de 500 a 2.000 habitantes (A2) 2 16.67%  
Población de 2.000 a 10.000 habitantes (A3) 1 8.33%  
Población de 10.000 a 50.000 habitantes (A4) 1 8.33%  
Población mayor de 50.000 habitantes (A5) 6 50.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para A21

Razón social o denominación de la entidad

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

82 MONDA
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 7.69% 15.38%
2 (2) 1 7.69%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 4 30.77%  
5 (5) 7 53.85% 84.62%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.15   
Desviación estándar 1.28   
Suma (Opciones) 13 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B11

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 15.38%  
Sin respuesta 11 84.62%  

ID Respuesta

48 Es importante que se tenga en cuenta a los vecinos de la zona, los cuales en su gran mayoría
no tienen acceso a esta herramienta online

82 1- NECECIDAD DE RECURSOS PARA ACTIVIDADES DE AVENTURAS A TODOS LOS
PUBLICOS
2- INFORMACION DE LOS DIAS DE MONTERIA PARA UNA MEJOR CORDINACION DE
TURISMO
3-APARCAMIENTO SIN COLAS PARA EMPRESAS CON PERMISOS ANUAL
4- CUALIFICACION DE LOS GUIAS QUE PRESTAN ACTIVIDADES EN ESPACIOS
PROTEGIDOS
5- DEFECACIONES U PAPELES EN EL HUECO DE LOS CHORROS
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 7.69% 7.69%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 7.69% 7.69%
4 (4) 1 7.69%  
5 (5) 10 76.92% 84.62%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.46   
Desviación estándar 1.2   
Suma (Opciones) 13 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B21

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 15.38%  
Sin respuesta 11 84.62%  

ID Respuesta

48 Es oportuno reformular no sólo la norma si no las formas de aplicación de la misma. Para que
estas sean más cercanas al ciudadano y a las necesidades de los seres humanos que
poblamos con mucha dificultad estas áreas. 

82 1- NECECIDAD DE RECURSOS PARA ACTIVIDADES DE AVENTURAS A TODOS LOS
PUBLICOS
2- INFORMACION DE LOS DIAS DE MONTERIA PARA UNA MEJOR CORDINACION DE
TURISMO
3-APARCAMIENTO SIN COLAS PARA EMPRESAS CON PERMISOS ANUAL
4- CUALIFICACION DE LOS GUIAS QUE PRESTAN ACTIVIDADES EN ESPACIOS
PROTEGIDOS
5- DEFECACIONES Y PAPELES EN EL HUECO DE LOS CHORROS
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 7.69% 23.08%
2 (2) 2 15.38%  
3 (3) 3 23.08% 23.08%
4 (4) 4 30.77%  
5 (5) 3 23.08% 53.85%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.46   
Desviación estándar 1.27   
Suma (Opciones) 13 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B31

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 23.08%  
Sin respuesta 10 76.92%  

ID Respuesta

48 Me parece conveniente que desde la administración regional se aborde de forma integral la
gestión forestal que afecta al Parque Natural, no es de recibo que no exista una planificación
realista de este problema y que ni masas arboladas ni accesos a las mismas se encuentren
en la situación actual. Cada verano estamos obligados a vivir con la incertidumbre y el terror
a unos incendios, que siguiendo una política que en otras partes de este país existe sería
bien diferente. 

69 No veo nada sobre arreglo y mantenimiento de accesos para poder realizar muestras
actividades ganaderas. 

82 1- CREAR Y PODER OFRECER RECURSOS CONTROLADOS, PARA CUALQUIER
PERFIL DEL TURISTA
2-  MEJOR CORDINACION DE TURISMO Y LOS COTOS 
3-CUMPLIMIENTOS DE HORARIOS EN BASE A LAS AUTURIZACIONES
4- SERVICIOS DE CALIDAD Y MEJOR CONSERVACION DE LOS ESPACIOS
NATURALES
5- ZONA LIMPIA DE EXCREMENTOS Y PAPELES
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 15.38% 23.08%
2 (2) 1 7.69%  
3 (3) 3 23.08% 23.08%
4 (4) 4 30.77%  
5 (5) 3 23.08% 53.85%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.38   
Desviación estándar 1.39   
Suma (Opciones) 13 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".
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Estadísticas rápidas
Encuesta 794582 'Consulta pública previa sobre el Plan rector de uso y gestión del Parque natural de los Calares del río
Mundo y de la Sima en Albacete'

Resumen para B41

¿En su caso, qué soluciones alternativas propone?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 6 46.15%  
Sin respuesta 7 53.85%  

ID Respuesta

47 No se proponen alternativas.
En todo caso, debería establecerse criterios de flexibilidad y contar con alternativas.
Incluir alternativas para colectivos como personas que acrediten practicar deportes de
montaña o que cuenten con algún tipo de formación al respecto demostrable.

48 Aterrizar en el día a día de los seres humanos que vivimos en el Parque y que amamos como
el que más cada uno de los elementos que se pretenden proteger con esta norma, ser
realistas con las necesidades de todos y apostar por una integración real de las expectativas
ecologistas y de desarrollo humano. Que un eje clave sea la gestión forestal técnica y
económicamente viable y la ganadería extensiva en ecológico que tanto protege nuestros
montes. El turismo de calidad alejados de eventos masivos y concentraciones absurdas en
entornos como el Nacimiento del Río Mundo. La coordinación con otras administraciones
como la Confederación Hidrográfica del Segura, para la gestión de cauces y gravas. El
mantenimiento de caminos y accesos para propietarios, ganaderos, empresas de
actividades y sobre todo medios de extinción, con verjas y candados como existen en la
vecina Siles.... Y escuchar a vuestros propios técnicos, porque es una pena el valor de
algunas de las personas que trabajan para la JCCM en el Parque y lo poco que se les
atiende. 

60 Referente a la fauna salvaje como jabalies y ciervos debe de haber una regulación para que
se permita la agricultura en las zonas rurales ya que son  muy dañinos para ella y se pueda
seguir cultivando para contribuir al sostenimiento del paisaje y a la actividad humana. 

69 Destrozo sin control de carriles por niñatos de todoterreno para su propio goce y posterior
abandono de la administración. No podemos desarrollar nuestros trabajos. Y falta de
vigilancia en furtiveo. 

70 Recuperación de la flora autóctona, sustituyendo el pinar progresivamente por encina, roble,
nogal,avellano, tejo, Sabina, tilo, etc

82 1- AUTORIZACIONES SIMILARES A DEPORTIVOS QUE A EMPRESAS
2- DIALOGO ENTRE LAS DIFERENTES ENTIDADES QUE REGULEN LOS COTOS Y EL
TURISMO PARA UNA MEJOR INFORMACION Y COORDINACION
3-CEDER EL PASO A LAS EMPRESAS CON FURGONESTAS CORRECTAMENTE
IDENTIFICADAS, ANATANDO LAS ENTRADAS Y REALIZANDO UN UNICO PAGO AL
FINAL DE CADA MES
4- VERIFICACION JUNTO A LA AUTORIZACION ANUAL DE EMPRESAS DE LAS
CUALIFICACIONES DE LOS GUIAS
5-APERTURA Y MANTENIMIENTO DE LOS BAÑOS TODOS LOS DIAS, NO SOLO
CUANDO SE COBRE
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